

HÍREK

• Eljárnak ellenünk

BELGIUM. – Brüsszelben az Unió 25 tagállamának pénzügyminiszterei jóváhagyták, hogy folytassák a túlzott államháztartási hiány miatt tavaly megkezdett eljárást Görögország és Magyarország esetében. Görögországot szankciók is fenyegetik, ha nem valósítja meg Brüsszel ajánlásait a deficit csökkentésére. Magyarországnak ettől nem kell tartania.

• Szabadon engedték

IRAK. – Egy nappal elrablása után, tegnap szabadon engedték az iraki szír katolikus egyház vezetőjét, közölte az egyház egyik tisztviselője. Basile Georges Casmoussa moszuli érsek kiszabadult.

• Emléknapi lehet

JAPÁN. – Nemzetközi szakértők szökőár-émléknappá nyilvánítanak december 26-át. A japán Kobe városában tegnap kezdődött az ENSZ katasztrófavédelmi konferenciája.

• Szobrot kapott

INDIA. – Ismeretlenek szobrot állítottak a hírhedt indiai bandita, Virappan sírjára. A legendás bűnözőt tavaly októberben lőtték agyon, sírja azóta szinte zárandok helyé vált.

• Megkezdődött

SZAU-ARÁBIA. – Eddig mintegy kétmillió muszlim vonult a Mekka közeli síkságra, ahol a Hadzs hagyományoknak megfelelően sátrakat vertek, ott éjszakáztak. Közel másfél millió zárandok érkezett külföldről.

Elég bizonyíték van a náci bűnös ellen

AUSZTRÁLIA. – Karsai László történész szerint elegendő bizonyíték gyűlt össze a magyar háborús bűnös ellen, annak alapján indokolt lenne a ma Ausztráliában élő Charles Zentai őrizetbe vétele. A történész az ügy részleteiről elmondta: a ma 86 éves, az ausztráliai Perth városában élő Charles Zentai, azaz Zentai Károly 1944 októberé-novembere között felettéssel, Nagy Lajos főhadnaggyal halálra verte Balázs Pétert, az akkor 18 éves, Budapesten bujkáló zsidó fiatalembert.

Felkartörés után Magyarországon a balesetet szenvedett férfit

Hazahozták a sérült orvost

Tegnap délután hazatért Sári Ferenc András, annak a Srí Lankán szolgálatot teljesítő magyar orvoscsoporthoz tagja, amely hétfőn fának ütközve autóbalesetet szenvedett.

Hétfőn hajnalban a Srí Lanka-i Colombo felé tartott az a magyar orvoscsoporthoz, amely kisbuszával lecsúszott az útról, és fának ütközött. A csoport tagja, Sári Ferenc András nyílt felkartörést szenvedett, emellett a medencéje is megsérült. Sári doktort egy helyi kórházba szállították, ahol részben ellátták sérüléseit, de komolyabb beavatkozást nem végeztek rajta. Miután a pécsi férfi szállítható állapotba került, tegnap hajnalban egy társa kíséretében repülőgépre szállt, hogy hazatérjen.

Hallva, hogy komoly sérülést szenvedett egy magyar orvos, miközben a szökőár sérültjein akart segíteni, sokan érdeklődtek afelől, mikor hozzák őt haza. Mi is szeretnénk volna fo-

tót készíteni róla, rövid nyilatkozatot kérni tőle, ám sajnos esélyünk sem volt rá. Állítólag maga a sérült kérte, hogy lehetőleg ne háborgassák.

Így is jókívánságainkat üzenjük neki, s reméljük, ha jobban lesz, rendelkezésünkre áll, hogy elmondhassa személyes élményeit olvasóinknak. • Sz. K.

Prostik is gyűjtenek

A német prostituáltak is igyekeznek segíteni a túlélőkön, méghozzá úgy, hogy felhívást tettek közzé a dortmundi bordélyházak.

– A belépődíj 39 euró, melyből 5-öt a szenvedők részére különítünk el. Eddig 1300 jött össze, de az akciónak még sincs vége – nyilatkozta Mercedes Müller, egy nyilvánosház tulajdonosa. • A. I.



Itt rakják át a mentőbe az orvost a repülőtéren – már ami a TV2 felvételéből kivehető

Ötven éven belül újra szökőár

Tudósok szerint a december 26-ai földrengéshez és szökőárhoz hasonló természeti katasztrófa következhet ötven éven belül a délkelet-ázsiai térségben. A japán Kobe városában megtartott, természeti katasztrófák-kapcsolatos konferencián Gareth Thomas, brit politikus azt mondta, igyekeznek mindent megtenni, hogy egy olyan jelzőrendszert építsenek ki, mely órákkal korábban előre jelezheti, ha közeleg a baj. A mostani csapásban – a legújabb adatok szerint – 175 ezer ember vesztette életét és ezt mindenképpen el szeretnék kerülni a jövőben. • I. A.



A mentők között sem volt nagy az összhang: az Országos Mentőszolgálat (balra) és a Főnix kocsija is a sérültért érkezett, végül az OMSZ szállította el

FOTÓ: FUSZK GÁBOR

Etikátlan volt az etikaszakértő

FRANCIAORSZÁG. – Különleges történet borzolja a francia közvéleményt: miután egy óránál is hosszabban szónokolt arról, milyen fontos is a tiszta magánélet az ügyészi munka megítélése szempontjából, az

ügyészi etika Európa szer- te elismert szakértője ellop- ta egy kollégája hitelkártyá- ját és bordélyba ment. A francia igazságügyi minisz- ter felfüggesztette állásából a vizet prédikáló Pierre Hontang-t.

Monumentális repülő Blairékkal

FRANCIAORSZÁG. – Hatalmas csinnadrattával beharango- zott ceremónián, közel 5000 vendég mellett mutatták be az eddigi legnagyobb utasszállító repülőt, az Airbus A 380-ast. Az ünnepélyen részt vett a fejlesztést támogató négy állam első embere: Jacques Chirac francia elnök, Gerhard Schröder német kancellár, Tony Blair brit és José Luis Rodríguez Zapatero spanyol miniszterelnök is.